
Slovcnski krščanski demokrati Grosuplje

POLITIČNI
PROGRAM

Slovenski krščanski demokrati izhajamo iz krščanskega pojmovanja eti-
ke in človekovega dostojanstva ter iz zgledov modernih evropskih krščan-
skih demokrarij.

Izhodišče in cilj vsakega kulturnega. gospodarskega in političnega dela je
človek. Prvenstvo človeka kot oscbc mora biii temeljno merilo družbene
ureditve.

Človeku je treba vrniti in mu zagotavljati polno dostojanstvo in neodtuj-
Ijive pravice.

Slovenski krščanski demokrali želimo s socialnimi, gospodarskimi in
pravnimi ukrepi ter z vzgojo in izobraževanjem omogočiti zdrav razvoj vsa-
kega posameznika, družine in naroda.

Zavzemamo se za:
— ustvarjanje pogojev za vsestranski rar.oj dtužin z gospodarskega, so-

cialnega, stanovanjskega in drugih vidikov
— zavarovanje narodnih vrednot od zemlje do naravne in kulturne

dediščine
- — ustvarjalno, ideološko neobremenjeno sodelovanje s Slovenci zunaj

Slovenije
— spravo, ki pomeni medsebojno odpuščanje
— družbo, ki bo zagotavljala osebno in socialno varnost
— enodomno občinsko skupščino
— ločitev zakonodajne. izvršne in sodne oblasti
— depolitizacijo policije in vojske
— razvoj inšitucij. ki bodo zagotavljale gospodarsko suverenost Slovenije
— tako socialno politiko, ki bo omogočala kakovostno življenje vsakega

posameznika, družin in naroda
— pomoč brezposelnim
— večjo skrb za telesno in duševno prizadete osebe in osamele starejše Ijudi
— boljše materialno vrednotenje dela maler i otroki
— dobrodelno dejavnost posameznikov in skupin

Na področju vzgoje in izobraževanja si bomo prizadevali za:
— prenovo celotnega sistema vzgoje in izobraževanja s poudarkom na

razvijanju moralno celovitih osebnosti in z znanjem, ki bo omogočalo
ustvarjalnost v slroki in življenju

— šolo brez prednostnih ideologij. nazorov in programskega balasta
— enakopraven družbeni status šolstva z drugimi dejavnostmi
— ustrezno vrednoienje učiteljevega dela
— poenostavitev šolskega sistema in zagotovitev osnovnih pogojev za šo-

lanje ne glede na materialne možnosii občin in šolajočih se
Glede okolja si bomo prizadevali za čim boljše gospodarjenje z naravo,

da ostane čista in zdrava.

Če se nam v tem prizadevanju želite pridružiti, se oglasite osebno ali
pismeno na naslov:

Fani Hren
SKD, Velika Račna 34 Brinje II/7
61290 Grosuplje ali: 61290 Grosuplje
tel. 773-674 tel. 771-270


